Das OBST

Das Worterbuch

Was ist das




Lernen die Worter
O Die Orange

0 Die Banane

O Die Birne

O Der Pfirsisch

O Die Pflaume

0 Die Wassermelone
0 Die Melone

O Der Apfel
0 Die Zitrone







Die Banane (die
Bananen) = 0anan




-







=
i
N
>
=
a®
o=
A
=
-

5
|
-
O
=
=
&=
AR




D’
©
=
N’

<D’

o

&
p—

P

=

o

P

N

N
%

<D’
© puy(
-

Y3

- o

Wassermelonen) = ap0

-




Die Melone (die

Meloien) = JIbIH:
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Die Zitrone (die Zitronen)
= JIUMOH
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Die Banane

Die Birne
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Die Gurke

Der Pfirsisch

Die Pflaume
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Wassermelone
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Die Zitrone
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Die Ora

Der Apfel
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Birne

Die
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Die Tomate
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1. Sabine isst gern J |

Die Birne

Der Pfirsisch

Der Apfel




* 2. Max mag

Die Orange
Die Pflaume

Die Melone




* 3. Helga mag ¢ | nicht.

Die Wassermelone

Die Zitrone

Die Banane




